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No owtiohoyfoete TANPWS TIG ANAVINOELS OOG.
Oa eqopuociel apvnTixy Padporoyio.
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(1) Na Beelte Tig W0TUES XAt TOUG BLOYWEOUS Tou Tivaxa A.
(2) Trdpyer avuotpédruog nivaxag P étol wote P7YAP va eivan Sty viog;



2. (5/20) 'Eotww 61 D = QAQ ™! etvar drary@wioc mivaxac. Nao amodeifete 61t ot
TWé Tne dtaywviou tou D eivon wotuég tou A.

3. (5/20) Eotw 61 ¢ : R? — R? elvon 1 ypopuxh ouvdptnomn nou mpoPdhle
T BtavOoUTA TOU R3 ¢ npoc o vy exninedo. (Kdvte v emdval). No Bee-
Yolv OAeC ol WBoTIEC TNS @ xan Tor avtioTolya Wodtaviouata. No Beedel to
YUEAXTNELOTIXG TOAVWYUUO TOL TVOXA TOU AVTIOTOLYEL OTN ¢.



